

敢闯敢干 唯实争先·营商环境提升

长寿区上半年 实现地区生产总值 453.7亿元,增长6.1% 完成规上工业总产值 779.1亿元,规上工业增加值增长6.8%,固投增长8.1%

上半年累计推进智转数改项目165个,培育“灯塔工厂”种子企业1家 数字基础设施促进长寿新旧动能转换

数字经济产业。在位于长寿经开区的重庆奕翔化工生产基地,中控室的工作人员轻点鼠标,不停调控着压力、压强等系统参数。很难想象,作为国内最大的MMA生产基地,其核心区域用工人数还不到30人。从原料投放到温度、气压、液位的控制,整个生产流程全部由中央控制系统完成,工人们只需拨动控制区内的按钮,就能完成各项参数的实时校正。

智能工厂和数字化车间,有效提升了工业生产的数字化、智能化水平。长寿区相关负责人说。数据显示,仅今年上半年,长寿区就累计推进智转数改项目165个,培育“灯塔工厂”种子企业1家,新增数字化车间11个。

务机构,赋能“数字产业化,产业数字化”。譬如,今年上半年印发的《长寿区加快建设西部陆海新通道五年实施方案》就提到,将建设多跨协同的数字通道平台,融入全市“1+5+N”智慧物流信息平台体系。

本报记者 左黎韵 7月29日,记者从长寿区获悉,当前,长寿区正积极融入“数字重庆”建设,以数字技术赋能制造业,推动以“产业大脑”为核心的新型产业基础设施建设,为工业经济发展注入新动能。

西部陆海新通道亮出上半年“成绩单” 同比增长约四成

据新华社重庆7月31日电(记者 伍鲲鹏 赵宇飞)作为西部省份与东盟国家合作打造的国际陆海贸易新通道,中国西部陆海新通道亮出最新“成绩单”——今年上半年,沿线省市经济新通道进出口货值同比增长约40%,呈现强劲发展势头。

江津区上半年 新增“四上”数字经济企业10家 全区实现地区生产总值 658.1亿元,增长5.6% 工业增加值302亿元

打造工业互联网云平台 创建国家新型工业化产业示范基地 江津制造加速转向“江津智造”

司(以下简称江增重工)的高技术船用柴油机涡轮增压器制造智能工厂新增为市级智能工厂。 “生产运营效率、能源利用率、产品合格率、营业收入均得以提高。”在厂区,江增重工相关负责人告诉记者,完成基于物联网的生产装备联网系统、基于工业互联网的物流仓储系统、用于生产过程的数字孪生系统、基于人工智能的增压器关键零件视觉检测系统等8个应用场景建设后,在涡轮增压器研发、生产制造、客户服务、综合运营管理各领域建成了相对完备的数字化基础,初步实现了智能制造、数字江增。

智能化为引领的创新驱动发展行动计划(2018—2020年)》,明确在强化大数据智能化产业招商引资同时,加快信息技术与实体经济深度融合,重点通过支持企业机器人换人、数字生产线、数字车间、智能工厂建设,加快推进智能制造升级发展。

以随时对接一线生产工人。他透露,“今年上半年,公司实现产值10多亿元。” 在团结湖数字经济产业园,重庆润通科技有限公司(以下简称润通科技)专门组建了“润通智能工厂项目部”,淘汰落后产能,全面推动智能化生产,16条生产线全部更新,实现工业3.0向4.0的蝶变。

合川签约23个智能网联新能源汽车项目 投资总额210亿元

本报讯(首席记者 陈维灯 见习记者 曾露)7月31日,合川签约23个智能网联新能源汽车零部件项目,涵盖汽车零部件内外饰、轻量化、车联网、电驱、电制动以及汽车后市场服务等,正式合同投资额210亿元,预计建成后年产值超226亿元,年税收可达6.8亿元。

本报记者 彭瑜 前不久,2023年重庆市智能工厂和数字化车间名单公布,江津区新增市级智能工厂1家、市级数字化车间15个。

首届重庆市“村BA”总决赛拉开帷幕



据了解,本次总决赛以“村BA,我们自己的狂欢节”为主题。“决赛现场将是8支队伍‘强强对决’的篮球盛宴,也将成为群众自己的‘狂欢节’。”市农业农村委相关负责人表示。 8支参赛的区县队伍抽签分为2组进行比赛。其中,彭水红岩队、黔江山羊队、开州春橙队、北碚又见柳荫队为A组,万盛黑山红队、巫山脆李队、万州玫瑰香橙队、垫江山水牡丹队为B组。8支队伍将带来10场比赛,争夺西南大区赛两张“入场券”。

从半数以上高层反对到追加投资1亿元 奉节全生命周期服务留住这家眼镜企业

让剧情反转? “是优渥的营商环境。”尹绍津告诉记者,从落户到投产,政府成立了工作专班,针对项目运行的各个环节提供全生命周期服务,帮助他们解决了卡点、堵点难题。 2020年,潮汐眼镜引入了医用护目镜生产线,可正式投产时,却因新冠肺炎疫情导致原料供应延迟。眼看订单不能如期交付,工厂上下急得团团转。 关键时刻,当地政府出面,从浙江台州紧急调运了一批PC塑料片材。为了让原料迅速抵达奉节,他们还积极与沿途省市对接,开通了“绿色通道”,仅用3天时间,便将原料及零部件等顺利运送至厂区,保障生产线正常运行投产。

本报讯(记者 刘冲)7月31日晚,首届重庆市和美乡村篮球大赛(“村BA”)总决赛在万盛经开区的黑山群众文化体育活动中心拉开帷幕。在接下来4天时间里,8支队伍将争夺首届重庆“村BA”总冠军。最终获得冠军的两支队伍将代表重庆出战西南大区赛。

本报讯(记者 黄乔)7月31日,记者从重庆机场集团获悉,近日,重庆江北国际机场T3B航站楼及第四跑道工程第一批工程顺利通过行业验收。据了解,这是重庆机场集团五期扩建工程的首次行业验收,是重庆江北国际机场T3B航站楼及第四跑道工程建设的每一份答卷。

重庆机场T3B航站楼及第四跑道 第一批工程通过行业验收

验收。通过验收的本批次工程包括新建5号坪13个远机位、3号通道口、空侧电动汽车换电站、部分空侧下穿通道及旅客捷运系统通道、智慧航空货运综合信息平台等飞行区和机坪弱电综合工程。其中,新建5号坪13个远机位投用后,重庆江北国际机场机位数量达199个,将有效提升生产运行保障能力;空侧电动汽车换电站是全国民航首座电动汽车换电站,缩短单次能源补给时间80%以上。